住むまちいぬやま Instagram 運用方針

1. 目的

住むまちいぬやま Instagram は、犬山市の住むまちとしての魅力や移住定住に関する情報等を、主に市内外に発信することを目的とします。

2. アカウント

- (1) アカウント名 sumumachi_inuyama
- (2) アカウント運用者 犬山市経営部企画広報課
- (3) アカウント管理責任者 大山市経営部企画広報課長

3. 情報発信主体

発信主体は犬山市経営部企画広報課とします。

4. 情報発信時間

情報発信を行う時間は、原則、土・日曜日、祝日及び年末年始を除く月曜日から金曜日までの午前8時30分から午後5時15分までとします。ただし、管理責任者が必要と判断した場合は、その限りではありません。

5. 発信内容

住むまちいぬやま Instagram で発信する情報は次のものとします。

- (1) 犬山市の住むまちとしての魅力に関する情報
- (2) 犬山市の移住定住に関する情報
- (3) 犬山市の自然、風景、文化などに関する情報
- (4) その他管理責任者が適当と認めるもの

6. 投稿されたコメントについて

- (1) 本アカウントへ投稿されたコメントについては、管理者が必要と判断する場合を 除き個別には対応しません。
- (2) 本アカウントの運用にあたって、発信情報に関係ないコメントや、次の事項に該当すると判断したコメントは、コメントの投稿者に断りなく、非表示又は削除を行う場合があります。
 - 1. 法律、法令等に違反又は違反する恐れがあるもの
 - 2. 公序良俗に反するもの
 - 3. 政治、宗教活動を目的とするもの

- 4. 犯罪行為を助長するもの
- 5. 人種・思想・信条等の差別又は差別を助長させるもの
- 6. 特定の個人、企業、団体等を誹謗中傷し、又は名誉もしくは信用を傷つけるもの
- 7. 本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいする等のプライバシーを侵害する もの
- 8. 犬山市又は第三者の特許権、意匠権、著作権、商標権、肖像権などを侵害するもの
- 9. 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの
- 10. 他のユーザー、第三者になりすますもの
- 11. 虚偽又は著しく事実と異なるもの及び単なる風評や風評を助長させるもの
- 12. 同一ユーザーにより繰り返し投稿される同一内容のコメント
- 13. 有害なプログラムを使用若しくは提供又は提供する恐れのあるもの
- 14. わいせつな表現等を含むもの
- 15. 犬山市が発信する内容の一部又は全部を改変するもの
- 16. Instagram の利用規約に反すると思われるもの
- 17. その他、管理責任者が不適切と認める情報及びこれらの内容を含むリンク等
- (3) 犬山市に対する個別のご意見、お問い合わせについては、犬山市ホームページの 「市へのお問い合わせ・ご意見」入力フォームをご利用いただくか、又は各担当課 へ直接お問い合わせください。
- (4) 上記1から17に該当するコメントを投稿したユーザーは、アカウントをブロック する場合があります。

7. 著作権

本アカウントで発信する全ての情報(テキスト、画像等)に関する著作権は、原著作権 者又は犬山市に帰属します。また、内容について「私的使用のための複製」や「引用」な ど著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

8. 免責事項

大山市は、本アカウントにおける次の事項について一切の責任を負いません。また、本 アカウントにおける情報は、正確性、完全性及び有効性等を保証するものではありません。

- (1) 本アカウントにおける情報を利用したために、ユーザー又は第三者が被った被害。
- (2) 本アカウントに関連して生じた、ユーザー間のトラブル又はユーザーと第三者と の間のトラブルによりユーザー又は第三者が被った損害。
- (3) 利用者により投稿されたコメント等。
- (4) その他、本アカウントに関連する事項によって生じた損害。

9. 周知及び変更

本方針の内容は、犬山市ホームページに掲載し、周知します。また、本方針は必要に応じて変更するものとし、その場合は、住むまちいぬやま Instagram を通じて、変更した旨を周知します。